Poštovani,
U planu naših redovnih godišnjih aktivnosti je održavanje 
»BAP - INVENT 2020«
Međunarodna izložba inovacija, privrede, tehničkog stvaralaštva mladih sa eko i etno postavkom.Održavanje izložbe je planirano 8 – 10 maja u Bačkoj Palanci.

Dragi prijatelji pronalazači, zbog vanrednog stanja najverovatnije nećemo moći da organizujemo izložbu u predviđenom terminu, tako da će biti organizovana na ovoj stranici.
Učešće je besplatno za sve učesnike, samo je potrebno da popunite prijavu i pošaljete crtež, fotografiju ili video zapis sa opisom u najmanje dve-tri rečenice.Inovativna rešenja će biti prikazivana redosledom prijava.Pronalasci koji se odnose na rešavanje problema nastalih usled pandemije virusa Covid-19 će imati prvenstvo pri objavljivanju.
Ocenjivanje u oblasti realizovane inovacije će vršiti međunarodni stručni žiri po kategorijama:
informaciono-komunikacione tehnologije, građevinarstvo, energetika, ekologija, biotehnika, medicina, mašinstvo, saobraćaj, poljoprivreda, materijali i dizajn.
Biće dodeljena i posebna nagrada u oblasti inovativne ideje.
Za oblast tehnološko stvaralaštvo mladih su predviđene dve kategorije:do 14 godina i od 15 do 19 godina.

Osim nagrada koje će dodeliti stručni žiri, biće dodeljena nagrada za inovativno rešenje koje dobije najviše glasova od izlagača (svaki učesnik izložbe ima jedan glas).
Rezultati će biti objavljeni na ovoj stranici.

Nakon prestanka pandemije, u Bačkoj Palanci će biti održana konferencija sa stručnim seminarom.Tom prilikom će biti uručena i priznanja učesnicima.
Molimo Vas da ovu objavu podelite svojim prijateljima i poznanicima kako bismo uključili što veći broj  osoba.

Za dodatne informacije.

Đorđe Štang tel.++381 64 1276126 e-mail: upicib@gmail.com
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ЧИТАЈТЕ ПАЖЉИВО! - Драги проналазачи (и лепи пријатељи), као што знате ове године неће бити лако организовати традиционални проналазач шоу с обзиром на тренутну здравствену ситуацију изазвану овим досадним Коронавирусом! У светлу ових поремећаја одлучили смо, први пут у историји, да демонстрације изведемо директно на овој страници. Учешће ће бити БЕСПЛАТНО за све кандидате (чак и ако стране) и да се региструју само преузмите образац за чланство директно са сајта www.inventorshow.it или тако што ћете га тражити директно од мене (info@studiocelsus.com). Глас три најбоља изума (Generic Fund, Игре компаније и Maker inovacije) биће урађено путем е-поште и ви ћете одлучити шта ће бити. Прве награде, (вредне 550,00 евра), по обичају, доделиће се од стране нашег удружења и састојаће се од објављивања патента за период од 5 година на "ТЕЛЕМАТСКОЈ ЕМИСИЈИ" ( http://www.creativa.it/mostra ) и на другим друштвеним платформама управљамо (Instagram, YuoTube итд.) све прати широка публика предузетника и инвеститора. Запамтите: без чланства (правилно завршено, потписано и послато на (info@inventorshow.it) саопштење неће бити објављено, док ће конкурс бити важећи само ако дођемо до прага од 50 учесника. Препоручујем да укључимо пријатеље и познанике како бисмо што више завртили ову изјаву, наш је експеримент али, ако све функционише како треба, мислимо да поновимо искуство и у годинама које долазе! То ће бити одбачена реченица али, наша категорија (креативци), пред неизоставно тешкоћама живота увек реагује снагом и оптимизмом и то потврђује безброј патентних пракси, највише се тиче предмета превенције здравља, на коју ми u poslednje vreme rade. Загрљај и веруј ми, све ће бити у реду!
====================================
За додатне информације:
Рино Себастијани - тел. 0587 734105-Ћелија. 349 7420601-info@studiocelsus.com
Интернет:
Веб: http://www.inventorshow.it
Фејсбук: http://www.facebook.com/inventor.show
Twitter: https://twitter.com/fierainvenzioni
