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VHUBEPSHTET Y HOBOM CALY
VYUTEILCKRH DAKYATET HA MABAPCHOM HACTABHOM JESHKY Y CYBOTHIIH




POZVÁNKA 

NA JUBILEJNÚ 10. MEDZINÁRODNÚ VEDECKÚ KONFERENCIU

INTERKULTÚRNOSŤ VO VZDELÁVANÍ

INTERKULT 2024
Vážené kolegyne, vážení kolegovia,

Pedagogický ústav Vojvodiny v spolupráci s oddeleniami slovakistiky, rusinistiky, rumunistiky a hungarológie Filozofickej fakulty v Novom Sade a s Učiteľskou fakultou v maďarskom vyučovacom jazyku v Subotici si Vás dovoľujú pozvať na jubilejnú desiatu medzinárodnú vedeckú konferenciu Interkultúrnosť vo vzdelávaní – Interkult 2024, ktorá sa bude konať 28. septembra 2024 v žiackom domove Európa Kollégium v Novom Sade, Cyrila a Metoda 11 so začiatkom o 10.00 hodine.

Tematické okruhy konferencie: 

• Interkultúrnosť a výučba

• Interkultúrnosť a jazyk

• Interkultúrnosť a literatúra

• Interkultúrnosť a história

• Interkultúrnosť a preklad

• Interkultúrnosť a vplyv médií

Pracovné jazyky konferencie sú všetky slovanské jazyky a všetky jazyky, ktoré sa vyučujú na Filozofickej fakulte v Novom Sade. 
Prihláška
Na konferenciu sa môžete prihlásiť elektronicky prostredníctvom dotazníka, ktorý je dostupný na webovej stránke www.pzv.org.rs. Jeden autor môže prihlásiť iba jeden príspevok. Na príspevku môžu participovať maximálne traja autori.
Prihlásiť sa môžete na tomto linku:   https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfStoaUV_m_IcRPmTnvlWdZRL73jJOKRqusWo2Ow8bUGffgIQ/viewform
Prihlášku treba zaslať najneskôr do 25. júna 2024. Všetci prihlásení dostanú spätnú informáciu najneskôr  do 1. júla 2024. 
Publikovanie príspevkov

Pred uskutočnením konferencie bude publikovaná kniha abstraktov. 
Vybrané a recenzované príspevky budú publikované v zborníku príspevkov z konferencie, ktorý bude vytlačený po konferencii.
Termín na odovzdanie príspevkov je 31. december 2024. Podrobnejšie pokyny na úpravu rukopisov zašleme po ukončení konferencie.
Konferenčný poplatok
Poplatok za účasť na konferencii sa neplatí.
Podrobnejšie informácie o konferencii môžete získať prostredníctvom kontaktu na e-mailovej adrese: interkult2024@gmail.com.
Tešíme sa na Vašu účasť!
Organizačný tím konferencie


